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Starke Teamleistung der Kickers am Kleinfeldturnier – Erfolgreich den Titel verteidigt 

 

 

 stehend v.l., Matthias Lang, Konstantin Bedii, Sandro Scheurer, Delia Rosenberger, 
Gerado Feo, Philip Grotloh, Patrick Drauschke 

kniend, Anina Schönmann, Es fehlt Marco Göttsche 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

Pressebericht: 

 

                        Beeindruckenden Teamleistung toller Amateur Fussball 

 

Am Samstag, 13. September 2025, fand auf dem Gelände des Sportclubs Stutz Amriswil ein 
spannendes Fussballturnier statt. Mit dabei waren unter anderem die Kickers Frauenfeld, die 
als Titelverteidiger an den Start gingen – und ihre Ambitionen eindrucksvoll bestätigten. 

Die Mannschaft zeigte über den gesamten Turniertag hinweg attraktiven und dominanten 
Fussball. Mit 18:0 Punkten und einem Torverhältnis von 21:2 blieben die Kickers ungeschlagen 
und holten sich souverän den Turniersieg. 

Besondere Highlights: 

• Erfolgreichster Torschütze war Gerado Feo, der gleich 11 Treffer erzielte. 

• Debütantin Delia Rosenberger und Debütant Konstantin Bedii feierte einen 
gelungenen Einstand im Team. 

• Kapitän Lang betonte die geschlossene Mannschaftsleistung: 

„Eine starke Teamleistung, die Motivation gibt, weiter an uns zu arbeiten – für noch besseren 
Zusammenhalt und sportlichen Erfolg. Unser Ziel bleibt es, Fussballerinnen und Fussballer für 
unseren Verein zu begeistern.“ 

Ein besonderer Dank gilt Ernst Looser, der nicht nur unzählige Turniere organisiert hat, sondern 
an diesem Tag auch sein 60. Jubiläum feiern durfte. Sein Engagement und Vertrauen in die 
Kickers Frauenfeld verdienen höchste Anerkennung. 

Das Turnier bot nicht nur sportlich grossartige Leistungen, sondern auch ein entspanntes und 
freundschaftliches Ambiente. Viele neue Kontakte konnten geknüpft und schöne Gespräche 
geführt werden. 

Die Kickers Frauenfeld bedanken sich herzlich für die Einladung und betonen: 
„Wir kommen gerne wieder!“ 
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Das Turnier wurde von verschiedenen Sponsoren unterstützt, die damit 
einen wichtigen Beitrag zum Erfolg leisteten. Die Sponsoren erkannten den 
Wert des verbindenden Austauschs und der Förderung des Sports als 
Instrument des gesellschaftlichen miteinander. Im Namen unseres Teams 
möchten wir uns von ganzem Herzen bei der Thurgauer Kantonalbank, SEK 
Advokaten Frauenfeld Patrick Greuter, Physiotraining Rhyhof Paul Rasing & 
Johannes Feigenbutz und Intersport Codara Frauenfeld bei Sandro 
Lombardi und Silvio De Oliveira bedanken. Dank Ihrer großzügigen 
Unterstützung konnten wir uns als Mannschaft präsentieren und unsere 
Ziele verfolgen. Ihre Hilfe hat einen entscheidenden Beitrag zu unserem 
Erfolg geleistet und wir sind unglaublich dankbar für Ihr Engagement. Wir 
schätzen Ihre Partnerschaft und freuen uns darauf, auch in Zukunft 
gemeinsam Erfolge zu feiern. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                  Wir sagen DANKE �������������������� als Mannschaft, unseren Förderpartner! 
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